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4 Yentefplov 2012

Ogpa 1. [15 Badyol] Piyvouye éva ouvniiopévo, dixono Ldpt 5 @opéc dradoyixd. Ioée ot mbavdtnteg
(o) Kou o1 névte evdeilerc va eivon Sapopetixée uetalld Touc.

(B) Ot dvo mpdree evdeiletc va elvan {Brec, xan ol endueves TpewC va efvan SlaopeTixés and Tic dlo TpwTES.
Ocpa 2. [25 Badyol] Eotww X ouveyhc tuyala yetofAnts ue nuxvotnta
z/8 avz e (0,c),
fz) = ,
0 OLOLPOPETIXAL,
6mou ¢ € (0, 00) eivor pror aTodepd.
(o) Totd ebvon 1 T e ¢;
(B) Tu tipéc nodpver m tuyado petaBintd 1/X; Towd eivor 1 tuxvétntd tne;
(v) No unohoyiotel 1 péon wuh E(e?X/X).

Ogpa 3. [25 Bodyol] 'Eyet napatmendel 611 ta 6Tatioixd ano@oitnone twy QorTntey Tou TUAUATo Thn-
POPOPIXNG %o TNAETUXOVWVIGOY CUUPWVOLY UE TNV undldeon 6Tt o apripds Twv eEauhvey EmTAEoY TwV 8 Tou
xeetaleton €vag QoiTnTrg Yo var amogorthioet eivon Wi Tuyaio ueTaAnTH Tou axoloudel tnv xatavopr, Poisson
pe mapdueteo A = 2. Mag divetar 61t 1) movotnta o€ Eva 0eB0UEVO GOVORO M YOLTNTAY O PECOS EMITAEOV YPO-
vog Yo Ty anogoitnon va givor teptoodtepo and 2.466 eZdunva ioobton ue 1%. Na unoloyiotel tpooeyytotind
7 TW1 ToL N.

Oépa 4. [25 Baduoi] Eotw (X,Y) dididotatn ouveyfic Tuyaio uetaBAnt| pe nuxvotnta

2 awvl<y<z<l,

Ixy(z,y) = {

0  OpopeTixd.

(o) Ty € (0,1) otadepd, mord ebvan 1 Seopeupévn ouvdptnon muxvétnros fxy e X|Y = y;
(B) Eivar ov X, Y aveldptnrec;

Oépa 5. [20 Baduoi] Eotw X1, Xo, ..., X, tuyaio deiypa and nhnduoud pe ouvdptnon mdavétntac

1-p)®lp avzr=12,...
fx(z) = )
0 OLUPOPETLXYL,

émou p € (0,1) pla dyvwoty napduetpoc. Na Bpedel n extpdtpia uéytotne mdavopdvelas e nopayétpou p.

Twweég and tov Iivaxa tng Turornowmuévre Kavovixvg, N(0,1):

®(0.5) = 0.6915, ®(1) =0.8413, &(1.5) =0.9332,
®(2) = 09773, $(2.33) =0.99, &(3) = 0.9987,
$(1.65) = 0.95, ®(1.96) = 0.975

‘Aprota eivon To 100. Awdpxeix 2% WPeES.

KAAH EIIITYXIA!



